

HRVATSKI LIST

Vlasnik i urednik:
Dr. Lovro Soulier,
odvjetnik u Puli, vialo
Carrara broj 3, II. kat.
Uredništvo i admini-
stracija lista nalazi se
u tiskari via Giulia 1.
Odgovorni urednik:
IVAN MARKON, Pula.
Rukopisi se ne vraćaju.

Izlazi svaki dan u 6 sati pre podne.

Godina IV.

U Puli, sreda 18. decembra 1918.

Broj 1235.

nemirivali neprijatelja u istim svojim zakloništim, te da skupo plati svaki pokušaj izlaska. Ali je trebalo silnog napora sa strane naših vojnika i časnika — kojima su znatno pomogli i elementi savezničkih mornarica — da to postignu — njihov je napor bio neprestan i besanen, a naši gubici nisu mogli biti neznatni*.

Zato ima Italija pravo, da se sada i ubuduće oseća sigurnom u svojem moru, ali i dužnost i prema saveznicima. da ne pridonese ništa, što bi moglo stvoriti drugog neprijatelja. Dopustiti da gospodujuće pozicije ili pogibeljne instrumente u rukama novih državnih kombinacija (koje ustaju baš usled naše teške pobjede), značilo bi za nas podupirati besvesno novo eventualne protivnike na štetu našu i budućeg mira. Da do toga ne dodje, da Italija bude sigurna, da se može podati sva nacijsionalnoj ekonomiji i procvatu trgovačke mornarice svih naroda, koji će na Jadranu imati svoje trgovačke izlaze, stavlja sledeće bezuvolne tražbine: 1. Posed istarske obale; 2. prevlast pomorska na protivnim obalama; 3. posed otoka i onih, koji sačinjavaju predzidje Kvarnera i otoka dalmatinskih i korčulanskih; 4. bezuvolni ustup onih ratnih ladja a.-u. mornarice, koje nas moraju da odštete za gubitak broda „Leonardo da Vinci“ i „Benedetto Brin“. Italija je u tom pogledu vrlo umerena, i ako ima jasno pravo, ona traži izručenje jednog draunoghta tipa „Tegetthoff“ i jednu oklopnaču tipa „Radetzky“; 5. da se dogodi s ostalim delom a.-u. mornarice odrediti će njihova konferenca. Ona će odlučiti, da li će ona biti razdeljena medju saveznicima ili će biti obračuna u mirna trgovačka sredstva. U svakom slučaju ne će smeti nijedan element iste kao ratna sprava — preći u ruke naroda protivne obale.

Dalje veli admiral: „Ja nisam političar — za to nije moja da predložim, da se Reka, neosporivo talijanski grad, i gradovi Dalmacije u kojima žive pučanstvo razne narodnosti, urede kao slobodni gradovi ili da budu plebiscitom ili na drugi koji način prisajedinjeni Italiji. Ja sam pomorac te moram da se ograničim da prikazem pitanje naše sigurnosti na Jadranu s gledišta naše apsolutne pomorske i brodske potrebe“. Bude li se udovoljilo „minimum-u“ Italije, mi ćemo se moći svim svojim silama posvetiti procvatu pomorske trgovine na veliku korist otočana, a osobito pučanstva hrvatskog, bosanskog, crnogorskog i albanskog. Samo tako će Italija biti sigurna — inače će morati pomnožati svoje oružanje i obranu na Jadranu, a time će silom biti skućena i kasna ona suradnja za dobrobit druge obale. Narav nam nije nikako zaštitila obala naših, pa bismo ih neprestano morali stražiti, da nas ne stigne drugi koji 24. maja 1915. U tri godine i po je Italija pobedila i potukla a.-u. mornaricu u teškoj borbi i hrvanju, a sada se neki varaju, da će baštiniti ovu mornaricu. „Poljaci su im dali ovih dana poštnu lekeju time, što su za tražili jedan deo carske mornarice, jer da su i Poljaci kao i ostali narodi monarhije pridoneli za pokriće gradjevnih troškova“. S kojim pravom? Ta do juče su se vojnici, mornari i časnici svih gotovo narodnosti, koje sada traže deo a.-u. flote, najgorčeniije borili protiv Italije, koja se je lojalno i skrupulozno pokorila svim ugovorima pomorskog saveza, sistematizaciju istočne obale

jadranskog mora po pravici i prema sigurnosii za budućost u nadi, da se njezini užasne žrtve ne će izgubiti, da plodovi njezine pobjede ne će biti prezreni, Italija se nada, da će minimum njezinih zakonitih pomorskih potreba biti odivan, da njezini nespaseni sunarodnjaci ne će biti opet odsudjeni na drugo podjarmljenje na onom moru, za čiji je spas proteklo toliko krvi“.

Kako je Vilim pobegao.

„Vorwärts“ opisuje neke potankosti o begu bivšeg nemačkog cara. Te mu je potankosti pričala jedna osoba, koja je bila u carevom vlaku. Evo što priča: „Dne 29. Oktobra dobio sam nalog, da se u dvoru prikazem. Ja sam pošao, i tu mi se javilo, da vlak polazi još iste večeri sa svim osobljem. Pošli smo u Spa s carem, i 3 članova njegove pratnje i 46 ukućana. Čekajući čas odlaska ukreca se neizmerno mnoštvo živeža kao za put od 12 dana. Sve je tu bilo iz ogromnih dvorskih pričuva. U Spa smo stigli sutradan. Car je odlučio, da sa svojom pratnjom ostane u vlaku. Što je on i učinio do 3. novembra, kada se odlučio da pohodi frontu. Naš je vlak odputovao u Alost, kamo smo stigli 10 časaka pre jedne francuske skadrile za bombardovanje, koja je bezodvlačno sasula sve svoje bombe na železničku stanicu te je posvema razorila. U Alostu je car stupio u automobil te se odvezao na frontu sa svojom pratnjom. Francuski su nas aeroplani sledili, ali nisu nas mogli ciljati, jer su bili već bombe na stanicu zasuli. Sutradan smo se vratili u Spa, gde smo saznali, da ćemo se natrag u Berlin vratiti. Nu malo je kasnije stigao protunalog. Car nije hteo da se pokori zapovedi velikog glavnog stana, koji mu je nalagao, da ostavi smesta Spa, gde je njegova prisutnost pretila da će izazvati nered. Car se nastanio u dvorcu Freneuse, u kojem je već jedanput stanovao. Tu smo ostali do subote 9. novembra. Kada smo saznali, da su car i njegova pratnja pošli na stan u jedan vlak. Što to znači? To je bilo pitanje, koje smo sebi samima upravnili. Iza kratkog razmišljanja doživili smo se, da je to simptom bega. U subotu sam naveče oko 10 sati, kad je ostavio car restaurant-Kola, dobio nalog, da priprelim večeru za cara i članove njegove pratnje. Sutradan su u 5 sati car i njegovi prijatelji otputovali, a mi smo ih sledili. U nedelju ujutro stigli smo u 10 sati u Aislen. Na nizozemskoj se je granici vlak časom zaustavio. Neki su Nizozemci prepoznali vlak carski te stali vikati: „Ako ide u Paris — onda je to obratna strana“. Ponedeljak smo išli prema Marni. Put je bio mućan. Na svakoj nas je stanić čekalo na tisuće ljudi, koji su pokazujući šake na vlak pljuvali te žviždali. U Marni smo napokon bili slobodni“.

DOMAĆE VESTI.

Jaluta u lirama za okupirane zemlje. Vrhovna je komanda kr. talijanske vojske odredila u svrhu uređenja menjačkog novčanog kursa u okupiranim krajevima sledeće: Blagajnički bonovi po 1. liru, serija 91; jednako kruna 2-50; Blagajnički bonovi po 2. lire, serija 61; jednako kruna 5; Biljeti po 5 lira, od serije 3181 do uključivo serije 3212; jednako kruna 12-50; Biljeti po 10 lira, od serije 2591 do uključivo serije 2600, jednako

Thaon de Revel o uvetima sigurnosti Italije na Jadranu

Poglavica generalnog stožera ratne talijanske mornarice Paolo Thaon di Revel dao je rimskoj „Tribuni“ nekoliko objašnjenja glede sigurnosti na Jadranu. On je rekao: „Pomorske prilike, geografske i obalne Italije na Jadranu nametnule su nam tri godine groznog pomorskog rata... Gospodar je Jadranskog mora onaj, koji poseduje njegovu istočnu obalu. Iako smo imali na raspolaganje ratnu mornaricu malo superiornu od one carske, uspelo nam je, da uz neizmjerne žrtve i dugim junackim podnašanjem svih naših vojnika zatvorimo neprijatelja u svojim bazama. Uspelo nam je, da neprestano i uz relativnu sigurnost gospodujemo morem, uspelo nam je, da smo s uspehom uz-

kruna 25. Isplata vojničkih, ne učinjenih
je mirovina usledit će u svojoj novcu
prema gornjem izjednačenju. Tko ne
bi hteo da primi isplatu ili gore po-
menuto izjednačenje, bit će predan
vojničkom sudu, da bude kažnjen,
kako zakon predviđa.

DNEVNE VESTI.

Beč i Slaveni. Pregovaranja su se
sa republikom Nemačkom i Jugosla-
venima započele. I u Pragu su stigli
odaslanici Beča. Uspeh pregovora s
Češkom ovisi nada sve od dobre volje
nemačke republike, pošto Češkoj nužno
treba železničkog materijala i auto-
mobila, za koju bi robu dali živeža i
ugljena. Češki poslanik u Beču, Tušar,
drži, da će doći do povoljnog spo-
razuma s obe strane. Još se ne zna,
hoće li biti prihvaćen predlog Beča,
da se uredi arbitrarni sud, koji će re-
šavati pitanja medja, dok ih konačno
mirovna konferenca ne reši. Predlog
Beča, koji ide za tim, da se na mirni
način reše teritorijalna pitanja između
Čeha i Jugoslavena, odabiraju sve
bečke novine kao jedino sredstvo, da
se spase što se spasiti da, bez pre-
kinuća s pograničnim državama, bez
kojih nemačka Austrija ne može živeti.
I „Reichspost“, koja je pred par dana
još govorila o oružanom istupu i pre-
kinuću odnošaja, osobito s Češkom,
je danas promenila način. I ona pri-
znaje, da je jedini mogući spas u mir-
nom sporazumu medju susednim drža-
vama. Nemačka je Austrija pobudjena,
te ne može da misli ni na neprijat-
eljstva ni na ofenzive ni ne defenzive.
Vojska je otpuštena; mobilizirani opet
vojsku — to bi bilo nemoguće. „Voj-
nici narodne straže, koji bi znali uda-
rali građane po glavi“ — kaže list —
nijesu ni za što protiv neprijatelja,
koji je vojnički organizovan. Nema
smisla ni slati čete na granice kao
defenzivna mera. Nasilja ne mogu nego
da pogoršaju situaciju. Kad bi i imali
čete, kad bi mi sve i pobedili, kad bi
mama i uspolo da zataknemo Austro-
nemačku zastavu u Pragu, Antanta bi
posredovala. Čemu dakle da insemi-
ramo jednu operetnu vojnu, čemu da
šaljemo čete na češku granicu, ako će
Austro-nemački delegati morati da
prekorače granicu zato, da mole živeža
i ugljena? List „Neue Freie Presse“
predlaže konkretniji predlog. Neka vlade
medju sobom govore. Neka se mini-
strima Češke i Austrije da prilika, da
izmene svoje ideje. Česti neka jasno
govore. Neka kažu što žele, a Beč će
učiniti što može, da im zadovolji.

Interesantna vest. „Idea Nazio-
nale“ donosi ovu vest: „Po nalogu
srpske vlade hrvatske su čete morale
položiti prisegu vernosti srpskom re-
gentu Aleksandru. U tu su svrhu bila
juče dovedena tri hrvatska regimenta
na glavni trg u Zagrebu, a da vojnici
nisu znali zašto. Na trgu su im kasnici
rastumačili, zašto su ovamo došli.“

Na šlo su tri regimente uskratitje pri-
segu, te se razišle. Te su tri regimente:
25. pučko-ustaška hrvatska regimenta,
53. i 16. pešačka regimenta.“

**Bukovina se sedinila s Ru-
munjskom.** 28. novembra održala se
u Černovicama skupština narodnog
veća u Bukovini. Toj su skupštini su-
delovali reprezentanti Rumunja, Poljaka
i Nemaca. Skupština je jednoglasno
proglasila bezuvetno pripojenje Buko-
vine kraljevini Rumunjskoj.

**Zastupnici Grčke na mirovnoj
konferenci.** Prema vesti „Hestia“
zastupat će Grčku na mirovnoj konfe-
renci Venizolos, Politis, Romanos i
grčki ministar u Rimu Coromilas.

**Car Vilim pokušao samouboj-
stvo.** Prema vesti „Leipziger Tagblatt“
bivši je nemački car pokušao samo-
ubojstvo. Neka je osoba pokušaj osu-
jetila, te bila ubila.

**Interallirana preliminarna kon-
ferenca.** Glasovi iz engleskih izvora
donose, da će preliminarna konferenca
medjusaveznička početi dne 16. t. m.
Čini se, da će biti odgođena do preko
Božića, jer pripreme nisu još dosta
zrele, da bi se uzmoglo nastaviti s go-
govorima u Londonu. Po istim vestima
vlade se saveznika dogovaraju, da usta-
nove novi rok, koji će biti obznanjen
čim bude određen. Dolazak Wilsonov
će mnogo utecati na ustanovljenje tog
roka i izboru predsednika glavne konfe-
rence. Kolaju glasine, da će to biti
Clemenceau.

**Nemačka mora da plati 600 mi-
liijuna.** Prvi ministar Lloyd George
je izjavio u jednom govoru, što ga je
držao u Bristol-u, da svota, što bi je
Nemačka morala platiti iznosi u sve
21 milijardu sterlinga (600 milijuna lira).

**Francuski socijalisti za pomoć
Nemačkoj.** Francuski socijalisti, a oso-
bito „Journal de peuple“ traže bezod-
vlačnu pomoć živežem Nemačkoj. Jedan
list tvrdi, da zna iz kompetentnog iz-
vora, da je u Nemačkoj od početka
primirja umrlo 50.000 osoba od gladi.

**Ukinuće plemstva i zaplona
imutka verskih redova.** Savetnik
Touffel je na sednici državnog vođa no-
mačke Austrije predložio ukinuće plem-
stva i svih naslova, redova te zaplona
dobara i imutka verskih redova.

**Nemci će isprazniti četiri polj-
ska kotara.** Ured poljske štampa
javlja: Nemački reprezentant u Varšavi,
grof Kessler, je službeno javio poljskoj
vladi, da je Nemačka spremna da is-
prazni smesta etapno područje, t. j.
kolare Rozan, Flodarnva, Konstantinov
i Biala. To je potanja izjava na notu
poslanu dru. Solfu glede događaja, što
se zbivaju u istočnim markama.

Ustreljeni ruski general. Iz
Petrograda javlja se: Službeno se javlja,
da su generali Ruski (zapovednik severo-
istočne fronte) i Radko Dimitrijevič (po-
znati bugarski general, koji se je u po-
četku rata pomilio Rusiji) na zapoved
sovjeta bili ustreljeni i da su nemačke
čete u Odesi razoružane.

**Bivša nemačka carica teško bo-
lesna.** „Vaterland“ tvrdi, da je bivša
nemačka carica, koja boluje na srčanoj
bolesti, teško bolesna, te da je bivši
car telegrafski pozvao iz Berlina lečnika.

Dobra bivša austrijske krunice.
Bečki načelnik dr. Weiskirchner je u
ime grada Beča predložio, da državno
veće odobri istomu cesiju Pratora, Au-
gartena, vrta Belvedere, celog Lobau,
vrta Schönbrunn i Laxenburg. Ovi će
vrtovi svi biti na raspolaganje publike.
Vrt u Lainzu će se upotrebiti za gradnju
jednog sanatorija za sušičave. Jedan od
dvoraca carskih će se upotrebiti za re-
konvalescente, poljodolske kolonije i u
druge dobrotvorne svrhe.

Prevare generala. U Olomtzu
je uapšen pukovnik general Terstjanski.
Povedena je protiv njega istraga, jer
postoji sumnja, da je prevario vojnički
crara za nekoliko milijuna. Isto će se
tako — kaže „Deutsches Volksblatt“
— povesti istraga protiv drugih generala
bečkog zapovedništva, koji su za vreme
rata prevarili erar.

**Službeni reprezentant francuske
republike u Pragu.** Francuska je
vlada odredila poslaničkog tajnika Cle-
menta Simon-a kao reprezentanta fran-
cuske republike kod češko-slovačke vlade
u Pragu.

Kongres crnaca u New-Yorku.

U New-Yorku se održavao kongres
društva za promicanje interesa crnaca,
kojem je prisustvovalo 5000 crnaca iz
Amerike, Afrike i Indije. Kongres je
jednoglasno odobrio sledeću rezoluciju,
koja će biti predana američkoj i engle-
skoj vladi: 1. Načelo samoodređenja
mora se protegnuti i na Afriku i na
sve kolonije, u kojima su crnci pod
vlašću evropskom; 2. Mora da nestane
ekonomskih zabrana, koje preče eko-
nomski razvitak Afrike; 3. Mora da
bude osigurano slobodno kretanje crnaca;
4. Crnci moraju dobiti isto pravo na
odgoju koje i Evropejci; 5. Crnci mo-
raju da uživaju svagde jednaka prava
politička, industrijalna i socijalna kao
i belci; 6. Crncima mora biti u svakoj
zajednici naroda dano razmerno za-
stupstvo; 7. Nemačke kolonije u Africi,
koje su sada oslobodjene, moraju biti
predane urođjenicima pod upravom ci-
vilizovanih crnaca na zapadu i istoku.

**Nemeci na visokim školama
u Beču.** Beč, 7. decembra. Češko-
slovački korespondenčni ured javlja,
da je vodstvo živinarske visoke škole
u Beču dalo zastupnicima Čeka i Jugo-
slavena izjavu, u kojem tvrdi, da ne-
mačko društvo stoji još uvek na slano-
vištu, da se nenemački slušatelji moraju
ostraniti. Češki i jugoslavenski su djaci
i docenti već 5. o. m. ostavili visoke
škole. U vezi je s gornjim vest bečkog
„Abend-a“, u kojoj se kaže, da je po-
stupak nemačkih djaka nerazumljiv,
a još je čudnije postupanje vodsila te
visoke škole. List konstatuje, da se je
slavenskim djacima silom zabranilo pri-
stup na predavanja.

Englezi o ligi naroda. „Times“
u jednom članku piše: Ako bi tko mi-
slio, da engleski narod ne smatra vrlo
ozbiljnim pitanje o osnutku društva
naroda, taj se ljuto vara. Nitko od sa-
veznika ne zna bolje nego li mi, da
liga naroda može biti izvor najvećih
blagodati i najizdašnije zaštite protiv
različnih nasilja. Znamo, da se u ne-
kim krugovima misli, da je Engleska
započela rat, kako bi se dočepala plena.
Možemo se samo snejati takvome iz-
vratanju istine. Mi smo naprotiv od-
učili, da svim sredstvima, koja ne
ugrožavaju opstanak, osujetimo, propast
drugih naroda, kako bismo se opet
mogli posvetiti zadaćama mira.

Wilson ne će poći u Nemačku.
Po jednom markonigramu sa Broda
George Washington se je predsednik
Wilson izrazio na sledeći način o svom
posetu Nemačkoj: „Narod će nemački
morati da se dugo vremena kaje za
svoje zločine te da pokaže svoju iskren-
nost. Nijedan Amerikanin, pravi Ameri-
čanin ne može da sada misli na put
u Nemačku, a da ne bude prisiljen na
sasvim službene obveze. Zato ja otkla-
njam već unapred svaki ovakav poziv“.

**Monarhistički prevrat u Nema-
čkoj?** Vesti iz Aje tvrde, da je princ
Henrik, brat bivšeg nemačkog cara,
proglasio otvorenje jedne kraljevske
stranke u tvrdjavi Thorn (najjača nema-
čka utvrda u istočnoj Prusiji na medji
Poljske), koju su okružile kraljevske
čete te namerile ukinuće crvene zastave.

Vilim kao svoj životopisnik.

snik „Daily Express“ kaže, da bivši ca-
r Vilim lično zatražio saveta u dvojicu
nemačkih pravnikâ, došlih u Nizozemsk
upravo radi toga. Bivši car proboravi
satove i satove u svojoj radionici i
kazuje u pero dvema tajnicima — kak
se drži — neku vrstu memorijala
obliku životopisa za javnost. Svezak će
biti temelj za njegovu obranu, ako bud
došao pred sud.

Dobrovoljni prinosi.

Za jugoslavenske škole u Pulj po-
lažu: po K 50.—: prof. Josip Reisner; po
K 10.—: Franjo Juršić; po K 5.—: Antun
Hečić. Polazu nadalje po K 2.—: Jakov Hizul
Josip Dermit, Ivan Bleganić, Ivan Jeromela
Antun Smoković, jer je svota od K 5.—; ko-
ju su darovali onome, koji im je učinio jed-
nu molbu, bila bez njihovog znanja dana za
Danteov spomenik.

Za ranjenu srpsku braću polažu: Srećko
Prinčić, Gustav Fio i Albin Prinčić K 15.—;
jer ne moguše prisustvovati sprovodu pok. Dra
Drag. Clotti. Franjo Juršić K 40.—; i 2 lire
sakupljene u veselom društvu; darovaše: po
K 20.— Juršić Franjo; po K 10.—: Ivun Vi-
tasović i Anton Kompara; po lire 2.—: Anton
Hrvatina, na počast uspomene pok. Dr. Drag.
Clotti N. N. K 1.50 i Gosp Grm K 5.—; Pre-
ko društva jugoslavenskih žena u Pulj položeni
su nadalje sledeći doprinosi: po K 120.—:
iz Ližnjana; po K 100.—: obitelj Vitas; po K
60.—: Katin Franjo; po K 50.—: prof. Josip
Reisner; po K 40.—: Ivan Dekalić; po K 30.—:
Boža Dinka; po K 20.—: Marija Pasenar, Fran-
jo Lah, Antun Zupčić, Marko Maras, Antun
Smoković; po K 12.—: Vitas Katica; po K
10.—: Marko Vozle, Josip Rusac, Ivan Mar-
kon, Marija Bolić, Marko Grozdić, Franjo Je-
ličić, Josip Kline, Ruža Potočnik, Lidija Ba-
zon i Ivan Valković; po K 6.—: Miho Čisar,
G. J., Vicol Albert, Jerko Matanić; po K 5.—:
Jos. Krtić, Ivan Bestolić, Mate Vitasović, Miho
Dobran, Marko Saradić, Vinko Hečić, Gertruda
Rovis, Antun Bolić, Marija Družetić, Drugica
Poropat, po K 4.—: Ernesto Kraus; po K
2.—: Milohvoja, Pavičević Marija, Ban Antun,
Katičić Marija, Barbalčić Petra; po K 1.—:
Stojčić, Poropat, Kalčić, Lipovž Danica, Lipovž
Anđelija, Mošnjar Marija, Klanje Justina; po
—60h: Antun Gortun; po —50h: Franjica
Paulinić i Franjo Fanović; po —20h: N. N.;
po 46 lira: Matko Ljubčić sakupio u veselom
društvu; po 25 lira: iz Ližnjana; po 5 lira:
Pavao Bestolić, Ivan Ostanli, Mihovil Donat,
Carinen Donat, Ivan Crkvenik, Margarita Cvitić;
po 4 lire: Emanuel Švarz; po 2 lire: Antun
Sorli, Marija Lizul; po 1 liru Marijan Licul.
Ukupno K 776.90 i 110 lira.

U zadnjem su se izkazu potkrale ove po-
greške: mesto Poš: e Mikulja kao prinosnice
po K 10 ima da stoji Mihovil Karić; mjesto
Ruže Smolice kao prinosnice po K 4— Ati-
lije Balde; Dinko Tončić dariva K 250, a Jure
Bilić K 220, a ne K 2— Ukupni iznos obe-
lodaženih doprinosa je K 737 a ne 754—
Prama tome: Zadnji iskaz K 1811.70 i 48 lira.
Sveukupno K 2588.— i 158 lira.

MALI OGLASNIK.

Pokuštvo za sobu i kuhinju se prodaje. Via
Corra 14, I. kat. 159

Prodaje se celo pokuštvo za 2 sobe i kuhinju
i više drugih stvari. Via Sissano
broj 40, I. kat. 160

Kuća sa 4 stana, dva nova namještaja za spavaće
sobe, moderni novi kuhinjski namještaj, pla-
nino i drugog različitog pokuštva prodaje se u Via
Lepanto br. 47. 1

Danica kalendar za 1919. prodaje se u papirnici
Laginja i dr. Via Giulia, 1 kao i razne
knjige „Zabavne biblioteke“. 2

Iznajmljuje se soba sa pokuštvom. Adresa
u upravi lista. 6

Prodaje se pokuštvo sobe i kuhinje, šivaći
stroj, pisani stol i razne stvari. Via
Lepanto 86, I. kat. 9

Prodaje se razno pokuštvo za sobu i kuhinju,
šivaći stroj, Lontrabas, gitaru i
dve viol. Via Petilia br. 17. 8

Suho meso i slani ovi sir dobiva se od da-
nas napred kod Ivana Leskovec
Via Petrarca broj 3. 11

Odbor Sokola u Medulinu
pozdravlja na odlasku svu svoju braću i pri-
jatelje uz bratski „Zdravo!“
Jostp Račević i Martin Priorat.

Objava.
Potpisani javlja sl. općinstvu grada i
okolice, da je od danas napred otvorio
skladište vina
u Šiklci.
Toncetić Ivan.